



Captain Smart – Podme nakupovat! (CPTS_82141)

Vek: od 3 rokov

Počet hráčov: 1 – 4 hráči

Dĺžka hry: 10 – 20 min.

Hráme sa na obchod! Kto naplní svoj košík ako prvý? Kto si zapamätá všetko zo svojho nákupného zoznamu bez toho, aby urobil chybu? Kto vie po anglicky pomenovať najviac produktov? Hra rastie s dieťaťom a ponúka mnoho príležitostí na hru na stále vyšších úrovniach.

Deti si rady hrajú na obchod – s touto hrou sa môžu hrať a učiť sa atraktívnym spôsobom. Hra je výborným nástrojom pre tréning pamäti, logického myslenia a kooperatívnych schopností. Menšie deti prostredníctvom hry poznávajú okolitý svet a staršie deti sa hrovou a intuitívnou formou učia užitočné anglické slovíčka.

Obsah hry

- 2 nákupné vozíky
- 2 nákupné košíky
- 4 obojstranné nákupné zoznamy (8 rôznych obchodov, na každom 6 položiek)
- 48 kartičiek s produktmi

Pravidlá hry

Variant 1 – Nezabudni kúpiť mlieko! (pre 2 – 4 hráčov)

Každý hráč si vezme nákupný zoznam a nákupný košík. Všetky kartičky položte doprostred stola obrázkom nadol. Začína hrať najmladší hráč. Otočí jednu kartičku a ukáže ju ostatným hráčom. Pokiaľ je na kartičke produkt, ktorý sa nachádza na jeho nákupnom zozname, dá si ju do svojho nákupného košíka a otáča ďalšiu kartičku. Pokiaľ je na kartičke produkt, ktorý hráč nemá na svojom nákupnom zozname, vráti kartičku späť na stôl obrázkom nadol. Na rade je ďalší hráč. Víťazí hráč, ktorý ako prvý nazbiera všetky položky zo svojho nákupného zoznamu.

Variant 2 – Kto je najrýchlejší? (pre 1 a viac hráčov)

Všetci hráči tvoria jeden tím. Vezmú si nákupný vozík a jednu kartu s dvomi nákupnými zoznamami. Druhá karta a vozík patria imaginárnemu hráčovi, proti ktorému hráči hrajú. Všetky kartičky s produktmi sa rozložia obrázkom nadol na stôl. Hráči sa striedajú a otáčajú vždy jednu kartičku. Pokiaľ sa produkt na kartičke nachádza na jednom z nákupných zoznamov tímu, položí ju do svojho vozíka. Pokiaľ sa produkt nachádza na jednom z nákupných zoznamov protihráča, kartička sa vloží do jeho vozíku. Pokiaľ sa nenachádza produkt na žiadnom nákupnom zozname, vráti sa kartička späť na stôl obrázkom nadol. Hráči víťazia, pokiaľ sú oba ich vozíky zaplnené skôr než vozíky protihráča.

Variant 3 – Spoločné nakupovanie (pre 2 – 4 hráčov)

Každý hráč si vezme nákupný košík a kartu s nákupným zoznamom. Hráči musia držať kartu v ruke tak, aby videli iba prednú časť karty, a ostatní hráči môžu vidieť iba zadnú časť karty (ako pri iných kartových hrách). Kartičky s produktmi rozprestrite na stôl obrázkom nadol.

Začína hrať najmladší hráč. Otočí kartičku s produktom a ukáže ju všetkým spoluhráčom. Pokiaľ sa produkt nachádza na prednej strane jeho nákupného zoznamu, dá kartičku do svojho nákupného košíka a otočí ďalšiu kartičku. Pokiaľ sa produkt nenachádza na prednej časti jeho nákupného zoznamu, podíva sa, či sa nenachádza na zadnej strane nákupného zoznamu niektorého zo spoluhráčov. Pokiaľ tu je, musí kartičku vložiť do nákupného košíka spoluhráča. Pokiaľ sa produkt nenachádza na žiadnom nákupnom zozname, vráti sa späť na stôl obrázkom nadol. Víťazí hráč, ktorý ako prvý naplní svoj košík 6 produktmi – môžu byť z jeho nákupného zoznamu na prednej aj zadnej strane karty.



Variet 4 – Lovec výhodných nákupov (pre 2 – 4 hráčov)

Každý hráč si vezme nákupný zoznam a košík. Všetky kartičky s produktmi rozložte doprostred stola obrázkami nadol. Hráči sa 1 minútu dívajú na svoj nákupný zoznam a snažia sa ho zapamätať (starší hráči môžu skúsiť iba 30 sekúnd). Potom položia svoj nákupný zoznam pod svoj košík tak, aby nebol vidieť. Začína hrať najmladší hráč a otočí jednu kartičku s produktom. Pokiaľ si myslí, že je táto položka na jeho nákupnom zozname, vloží ju do košíka a hrá ešte raz. Pokiaľ si myslí, že položka nie je na jeho nákupnom zozname, ukáže ju ostatným a položí ju späť na stôl obrázkom nadol. Na rade je ďalší hráč. Môže si vybrať rovnakú kartu, pokiaľ si myslí, že je položka na jeho nákupnom zozname.

Hra končí vo chvíli, kedy jeden hráč vyhlási, že má všetky položky zo svojho nákupného zoznamu vo svojom košíku. Všetci hráči si skontrolujú svoje košíky, aby videli, koľko položiek zo svojho zoznamu majú vo svojom košíku. Hráč s najvyšším počtom položiek víťazí!

Variet 5 – Nákupy po anglicky (pre rodiča s dieťaťom)

V tejto hre sa dieťa zoznamuje s anglickou slovnou zásobou. Rodič drží nákupný zoznam pre jeden z obchodov a ukazuje dieťaťu zodpovedajúcich 6 produktov, ktoré pomenováva v angličtine. Dieťa opakuje slová po dospelom. Rodič potom položí zoznam pred dieťa a pomenuje jeden produkt v angličtine. Dieťa musí priradiť správnu kartičku s produktom k položke na zozname.

Viac inšpirácie nájdete na www.CaptainSmart.eu

Stiahnite si súbory MP3 s nahrávkami anglických slov – vid' návod vo vnútri hry.

Redakcia: **Hubert Bobrowski**

Ilustrácie: **Maciej Łazowski, Magdalena Popovics**

Grafický dizajn škatule: **Anna Wielbut**

Adaptácia dizajnu škatule: **Monika Domaradzka**

4bambini.cz – 4bambini, Lilliputiens, Smartmax, Geosmart, Tegu, Smartivity, SmartGames, Milaniwood, Captain Smart

4bambini, s.r.o., Václavkova 364/22, Dejvice, 160 00 Praha